
MATEMÀTIQUES  5è
1. Encercla el nombre que s’indica:

	a) quaranta mil vuit:
	48.000
	40.080
	40.008
	408.000

	b) un milió dotze mil:
	1.000.012
	1.120.000
	1.012.000
	1.000.120

	c) tres milions tres-cents mil
	300.300
	3.000.300
	3.300.300
	3.300.000


2. Arrodoneix els nombres següents:

409.769
349.812
121.982
19.111
696

00.000
3

0.000
12

.000


9.000
00

3. Escriu el signe (< o >) que hi correspongui:

51.399 ............. 51.939
5.983 ............. 5.938
92.036 ............. 92.306

4. Escriu els nombres següents a l’etiqueta corresponent:

450
305
540
490
810
125
240
204
960

0
100
200
300
400
500
600
700
800
900
1000

5. Calcula el resultat aproximat d’aquesta suma. Arrodoneix-lo a la unitat de mil més propera:

5.975
+
1.854
+
7.105
+
3.909
+
3.100
=
+
+
+
+
=

6. Calcula el minuend i el subtrahend que falten en aquestes restes:

511
6.333




482

2.511
395
4.254
311
632
7. Fes aquestes operacions:

(13 +  57) + (24  18) = ........................................................................................................................
(77  34) + (49  32) = .........................................................................................................................
(15 +  81)  (69  37) = ........................................................................................................................
8. Completa les expressions següents:

-
=

-
=

-
=



1.905.375  -
=
900.000

453.017
-
=
403.007

27.975
-
=
7.005

9. Completa les piràmides. (Cada casella és la suma dels dos nombres que hi ha just a sota)


10. Resol:

(18 – 5) x 4 =
7 – 32 : 8 =
(37 – 11) : 2 =

100 : (72 – 47) =
26 + 4 x 5 =
6 x (25 – 17) =

11. Completa les operacions següents:
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12. Observa el tiquet de compra i calcula el preu del detergent:

6.000





63.028





63.728





5.070





5.274





70.800





73.809
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fruita	75





detergent ............................


conserves	115


total compra	369








